

Milliárdos egészségügyi fejlesztések Szegeden



Az új szárny a 21. századi igényeknek megfelelő műtőkkel, betegellátó és kiszolgálóegységekkel van felszerelve. FOTÓ: MTI

SZEGED. Elkészült az új Cochleáris Implantációs Centrum a Szegedi Tudományegyetem Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinikáján. A csaknem 1 milliárd 800 millió forintból megépített új épü-

letszárnyat tegnap adták át, a bejáráson részt vett Bódis József felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkár is. Az új műtőt egy cochleáris implantációs operációval avatta fel Rovó László rektor, a

Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika igazgatója.

Ezt követően egy újabb fejlesztést is útjára indítottak, elkezdődött az Állomás utcában csaknem 4 milliárd forintból az 54 kórtermes Infek-

tológia Klinika és Oktatási Központ építése is. Így a jövőben egy járványhelyzet esetén egy helyen tudják majd kezelni a fertőzött betegeket a dél-alföldi régióban, ráadásul az **2.»**



Letették az Infektológia Klinika és Oktató Központ alapkövét is. FOTÓ: MTI

Új szárnyal bővült a szegedi fül-orr-gégészet

Háromszintes szárnyal bővült a Fül-Orr-Gégészeti Klinika 1,8 milliárd forintból. Az alapkövetéssel pedig elindult az Infektológia Klinika építése is.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Új szárnyal, Cochleáris Implantációs Centrummal bővült az SZTE Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika csaknem 1,8 milliárd forintos kormányzati támogatásból, amit tegnap adták át hivatalosan – írta a Szegedi Tudományegyetem. A klinika történetében mérföldkőnek számít a beruházás, tekintettel arra, hogy az intézet élen jár a cochleáris implantáció területén. 1995 óta végzik ezt az eljárást Szegeden, amely idegi típusú halláscsökkenés esetén alkalmazható. A beavatkozásnak köszönhetően már akár két-éves kor előtt is helyreállítható a hallás.

KORSZERŰ MŰTŐK

Rovó László rektor, fül-orr-gégész professzor a koronavírus-járvány miatt szűk körben tartott áradón felidézte, hogy a klinikát az 1960-as években az egykori gyermek fertőzőosztályból alakították ki. A beruházásnak köszönhetően nemcsak a klinika területe növekedett csaknem kétszeresére, hanem két korszerű műtőt is kialakítottak.

– A műtőkben egy – az országban egyedülálló – kis energiájú röntgenkészülék is rendelkezésre áll, ennek segítségével a beavatkozások közben

folyamatosan nyomon tudják követni a belsőfülbe beültetett implantátum pontos helyét és útját, amely jelentősen növeli a betegbiztonságot – közölte a szakember az MTI-vel.

AZ INFECTOLÓGIÁN A SOR

Meghatározó fejlesztés az egyetem életében az is, hogy tegnap letették az Infektológia Klinika és Oktató Központ alapkövét. A mintegy 4 milliárd forintos beruházás 2022 júniusára készül el.

Bódis József felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkár kedden a helyszínen az MTI-nek úgy fogalmazott, egy infektológiai fejlesztés jelentőségét a mai hétköznapjaink tudják igazán megmutatni.

– Napjainkban – az egész világot érintő járványtól függetlenül is – a fertőző betegségek ügye központi kérdéssé vált. Az új klinika a betegellátás mellett fontos szerepet tölt majd be az oktatásban és a kutatásban is – közölte az államtitkár.

VILÁGSZÍNVONALON

Az 54 kórtermes központ az infektókontrollal és járványügyi izolációval kapcsolatos irányelvek alapján épül. Havária helyzetek esetén, legyen az járvány vagy nemzetbiztonsági támadás, a kapacitás gyorsan, akár duplájára is bővíthető lesz.

Fendler Judit kancellár elmondta, az SZTE vezetősége a 2015-ös migrációs válságkor ismerte fel, hogy a régió infektológiai ellátási képességén javítani kell, a fertőző betegek kezelésére egy külön klinika szükséges.